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EMLÉKEZTETŐ

A  Magyar  Tudomány  Ünnepe  2012.  évi  rendezvénysorozat  keretein  belül  a  Belügyi 

Tudományos  Tanács és  a  Magyar  Tudományos  Akadémia  IX.  Osztály  Állam-  és 

Jogtudományi Bizottság Rendészeti Albizottság kerek-asztal beszélgetést rendezett 2012. 

november 22-én „A rendészetelmélet időszerű kérdései” címmel.

A  beszélgetés  1.  napirendi  pontjaként  Prof.  Dr.  Finszter  Géza az  MTA  IX.  Osztály 

Rendészeti  Albizottság  elnöke  értékelte  a  megalakulás  óta  végzett  munkát.  Utalt  a 

„Rendészetelmélet alapkérdései”  című kutatásra,  illetve az Országos Kriminológiai  Intézet 

munkatársai  által,  belügyminisztériumi  felkérésre  készült  kutatásokra.  Ezek  az  anyagok  a 

Belügyi Tudományos Tanács honlapján (http://www.bm-tt.hu/rendtudtar.html) elérhetőek. 

Folyt egy kutatás az ORFK Bűnügyi Főigazgatás felkérésére a szervezett bűnözés empirikus 

feltárására vonatkozóan, amelyhez kapcsolódóan a szerzők jelentést juttattak el a felkérők felé 

és javasolták, hogy amennyiben szükség van a kutatás folytatására,  a kutatók kaphassanak 

engedélyt a konkrét bűnügyek tanulmányozására. A bekövetkezett szervezeti változások miatt 

még nem kaptak érdemi választ a javaslatukra. 

Segítséget  nyújtottunk  a  Nemzeti  Közszolgálati  Egyetem  Rendészettudományi  Doktori 

Iskolájának  akkreditálásához  a  rendészetelmélet  önálló  tudományként  történő 

elismertetésével. Elnök úr hangsúlyozta, hogy amikor majd a Doktori Iskolán megkezdődik az 

érdemi  munka,  akkor  lesz  nagyobb  szerepe  az  Albizottságnak  a  PhD  és  MTA  doktori 

eljárásokban.  Javaslat fogalmazódott  meg  az  Albizottság  tagjai  részéről  egy 

rendészettudományi kutatási témajegyzék összeállítására vonatkozóan, amelynek elősegítése 

érdekében megkereséssel fogunk élni a Belügyminisztérium irányítása alá tartozó országos 

hatáskörű szervek vezetői felé. 

http://www.bm-tt.hu/rendtudtar.html


Említésre került még a november havi rendezvénysorozat, amely számos nívós rendezvénnyel 

csatlakozott a Magyar Tudomány Ünnepe méltó módon történő megünnepléséhez. 

2.  napirendi  pontként dr.  Janza  Frigyes nyá.  r.  vezérőrnagy igyekezett  összefoglalni  a 

legfontosabb  ismereteket  a közszolgálatban,  különös  tekintettel  a  rendészeti  területen 

megvalósuló szervezeti és egyéni teljesítményértékelésre vonatkozóan. Ez azért is volt nehéz 

vállalkozás, mert még nem jelent meg az ezt szabályozó ágazati norma. Éppen ezért tábornok 

úr csak az általános elképzelésekről tudott nagyvonalakban tájékoztatást nyújtani. 

Prof.  Dr.  Korinek  László az  MTA IX.  Osztály  osztályelnök-helyettese  hozzászólásában 

kiemelte,  hogy  a  Nemzeti  Közszolgálati  Egyetem  létrehozása  egyszerre  jelent  esélyt  és 

kihívást is. A Rendészettudományi Karon minőségi munkavégzésnek kell folynia, egyetemi 

színvonalon. Az itt tanító oktatókat és kutatókat nemzetközi szintre kell emelni. Két fontos 

feladatot  fogalmazott  meg,  egyrészt  az  Albizottság  hatékony  működtetését  mind 

számszerűleg, mind tartalmilag, másrészt egy új fokozatos generáció megteremtésében való 

közreműködést.  

Javaslatok a Rendészeti Albizottság 2013. évi munkatervéhez:

- együttműködés az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki 

Karának  Alkalmazott  Biometria  Intézetével (biztonságtudomány-rendészettudomány 

kapcsolódási pontjai, NKE informatikai képzés);

- információbiztonság, adatvédelem megjelenítése, mint új kutatási, publikálási terület;

- rendészettudományi kutatási témajegyzék összeállítása;

- érdemes lenne megvizsgálni, hogy mit kutatnak rövid távon külföldön;

- az  ORFK  és  a  Magyar  Tudományos  Akadémia  által  2008.  áprilisában  megkötött 

együttműködési megállapodás kapcsán közös kutatások újraindítása.
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